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Νέο Nissan QASHQAI.
Πάνω από τα συνηθισμένα.
Nissan Qashqai, ο πρωτοπόρος των Crossover, έρχεται ξανά 
για να ταράξει τα νερά.
Συνεχίζει να ξεπερνά τις προκλήσεις της πόλης, φέρνοντας 
ενθουσιασμό στους οδηγούς με την εντυπωσιακή, 
εκλεπτυσμένη σχεδίασή του, τις ακόμα πιο προηγμένες 
τεχνολογίες και τη βελτιωμένη  συνδεσιμότητά του.
Το Qashqai e-POWER, ιδανικό για οδήγηση στην πόλη, 
χρησιμοποιεί έναν κινητήρα βενζίνης και μια μπαταρία 
ιόντων λιθίου για να τροφοδοτήσει έναν ηλεκτροκινητήρα, 
προσφέροντάς σας την απόλαυση της ηλεκτροκίνησης 
χωρίς να χρειάζεται να το φορτίζετε στην πρίζα. Διατίθεται, 
επίσης, με ένα ήπιο υβριδικό σύστημα κίνησης που επιτρέπει 
μειωμένες εκπομπές CO2[1] χωρίς συμβιβασμούς στον τρόπο 
οδήγησης.

Η νέα sport έκδοση N-Design σάς προσφέρει τολμηρό, 
ξεχωριστό στυλ χωρίς συμβιβασμούς στην άνεση. Το μαύρο 
Alcantara®[2] και το μαύρο καπιτονέ δέρμα[3], οι ζάντες 
αλουμινίου 20”, η διχρωμία και το πλήρως εξατομικευμένο 
εσωτερικό προσθέτουν ένα επιπλέον επίπεδο δυναμισμού 
και κομψότητας στην γκάμα.

Το μόνο που έχετε να κάνετε τώρα είναι να αποφασίσετε ποια 
έκδοση θα επιλέξετε.

[1] Η σύγκριση έγινε με το Nissan Qashqai J12 1.3lt 140ps MT. Nissan Qashqai J12 1.3lt 140ps 
MT: κατανάλωση καυσίμου (l/100 km): χαμηλή: 8,5 / μεσαία: 6,3 / υψηλή: 5,4 / εξαιρετικά 
υψηλή: 6,5 / συνδυασμένη: 6,4. Συνδυασμένες εκπομπές CO2 (g/km): 145. Το όχημα έχει 
έγκριση τύπου σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕΕ χρησιμοποιώντας την πιο ρεαλιστική 
διαδικασία δοκιμής WLTP. Επομένως, οι τιμές NEDC δεν είναι διαθέσιμες για αυτό το όχημα.
[2] Alcantara® στην επένδυση του ταμπλό, στα ένθετα των θυρών, στο υποβραχιόνιο των 
θυρών, στην κεντρική κονσόλα και στο μαξιλάρι γονάτων. 
[3] Μαύρο καπιτονέ δέρμα μόνο στα σημεία επαφής του πελάτη.

Οι εικόνες και οι περιγραφές είναι ενδεικτικές. Σε κάποιες περιπτώσεις, οι φωτογραφίες 
απεικονίζουν χαρακτηριστικά που δεν διατίθενται στην Ελληνική αγορά και δεν 
αντιπροσωπεύουν κάποιο συγκεκριμένο μοντέλο, έκδοση ή προσφορά. Τα χαρακτηριστικά 
που φαίνονται ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμα γενικά ή διαθέσιμα στην βασική έκδοση ή 
μόνο ως προαιρετικά. Τα διαθέσιμα χαρακτηριστικά διατίθενται ανάλογα με την έκδοση, ή 
ως βασικά ή ως προαιρετικά (με επιπλέον χρέωση).



Αιχμηρός και μοντέρνος 
δυναμισμός. 
Tο νέο Qashqai ανεβάζει τον σχεδιασμό 
των SUV μας σε ένα πιο τολμηρό και 
εκλεπτυσμένο επίπεδο με τη νέα 
διαμορφωμένη εμπρόσθια μάσκα, 
το ανανεωμένο εσωτερικό, τους 
καινούργιους προβολείς και τον νέο πίσω 
προφυλακτήρα.

Oι ζάντες αλουμινίου 20” στη νέα 
νέα έκδοση N-Design* με διακριτικό 
γεωμετρικό μοτίβο, καθώς και 
τα νέα φώτα LED με σειριακή 
λειτουργία* συμβάλλουν στην 
εντυπωσιακή σχεδίαση του 
Qashqai.

Νέες ζάντες αλουμινίου 20”*

Επανασχεδιασμένος πίσω προφυλακτήρας Νέα LED φώτα*

Νέα διαμορφωμένη εμπρόσθια μάσκα

*Τα διαθέσιμα χαρακτηριστικά διατίθενται ανάλογα 
με την έκδοση, ή ως βασικά ή ως προαιρετικά
(με επιπλέον χρέωση).



Η κομψότητα στα καλύτερά της.

Εκλεπτυσμένη άνεση & πρακτικότητα.

*Τα διαθέσιμα χαρακτηριστικά διατίθενται ανάλογα με την έκδοση, ή ως βασικά ή ως 
προαιρετικά (με επιπλέον χρέωση).

Κεντρική οθόνη πληροφοριών 12,3” Αυτόματος καθρέφτης χωρίς πλαίσιο*

Πλήρης οθόνη TFT 12,3’’ στον πίνακα οργάνων*Εσωτερικός ατμοσφαιρικός φωτισμός με επιλογή χρώματος*

Ένα νέο, πιο κομψό εσωτερικό, με ποιοτικά υλικά, ανώτερα 
φινιρίσματα και διακριτικό, εκλεπτυσμένο, εξατομικευμένο 
φωτισμό* δημιουργούν μια άμεση αίσθηση ηρεμίας και 
άνεσης σε μια καμπίνα που μπορείτε πραγματικά να κάνετε 
δική σας.

Η καμπίνα του Qashqai είναι ακόμα πιο προσαρμοσμένη σε εσάς. Από τις τρεις πιο ευκρινείς και 
καθαρές ψηφιακές οθόνες μέχρι την εργονομικά σχεδιασμένη θέση οδήγησης και τα καθίσματα, τις 
βολικές ποτηροθήκες, τις πρίζες USB και τους αποθηκευτικούς χώρους. Όλα βρίσκονται ακριβώς εκεί 
που τα χρειάζεστε, χωρίς κόπο.



Αληθινή αίσθηση 
αρμονίας.

Απόλυτη ησυχία.

Ταπετσαρία από συνθετικό δέρμα 
& Alcantara®[1]

Επιλογή e-POWER[1]

Μπείτε σε ένα πιο αρμονικό, 
εκλεπτυσμένο εσωτερικό. Με ποιοτικά 
υλικά προσεκτικά επιλεγμένα ώστε να 
αλληλοσυμπληρώνονται, κάνουν την 
κάθε σας διαδρομή πιο χαλαρωτική, πιο 
ικανοποιητική... πιο Qashqai.

Νέο παχύτερο γυαλί και βελτιωμένη ηχομόνωση 
σημαίνουν λιγότερο θόρυβο στον δρόμο, λιγότερο 
θόρυβο από τον αέρα και ένα πιο ήρεμο, πιο γαλήνιο 
ταξίδι.

[1] Δυνατότητα διαθέσιμη ανάλογα με την έκδοση, ή ως βασικά ή ως προαιρετικά 
(με επιπλέον χρέωση).
[2] Για μη πιστοποιημένες QI συσκευές, η απόδοση της ασύρματης φόρτισης 
ενδέχεται να είναι περιορισμένη.

Σχεδιασμένο σύμφωνα με το πρότυπο φόρτισης Qi και βελτιστοποιημένο για 
συσκευές με πιστοποίηση Qi[2]

Ασύρματος ταχυφορτιστής 15W [1]



Μείνετε συνδεδεμένοι με τον κόσμο γύρω σας.

Οι υπηρεσίες NissanConnect Services[1] 
κάνουν εσάς και το Qashqai σας ακόμα πιο 
συνδεδεμένους. Έχετε αυξημένο έλεγχο 
λειτουργιών, όπως λειτουργία υπενθύμισης 
και ειδοποιήσεις ταχύτητας, οι όποιες είναι 
εξατομικευμένες για κάθε προφίλ οδηγού.

Εύκολη σύνδεση και έλεγχος συμβατών 
έξυπνων οικιακών συσκευών ενώ βρίσκεστε στο 
αυτοκίνητο με άνεση και ευκολία. Ελέγξτε τα 
φώτα, τον κλιματισμό ακόμα και το ξεκίνημα του 
πλυντηρίου.

Χρησιμοποιήστε το Apple CarPlay®[2][3] και το 
Android Auto™[2][3] για να έχετε πρόσβαση στη 
μουσική σας, στα μηνύματα, στις αγαπημένες 
σας εφαρμογές και πολλά άλλα ενώ οδηγείτε. 
Επωφεληθείτε από την ενσύρματη ή ασύρματη 
συνδεσιμότητα.

Εστιάστε στην οδήγησή σας χάρη στην επιλογή 
εξατομίκευσης προφίλ του Qashqai* [για έως 
και έξι οδηγούς]. Το Qashqai σάς αναγνωρίζει και 
προσαρμόζεται στις ανάγκες και τις προτιμήσεις 
σας, συμπεριλαμβανομένων της γλώσσας του 
αυτοκινήτου, του ραδιοφωνικού σταθμού, των 
ρυθμίσεων και του ιστορικού διαδρομής, της 
σύνδεσης εφαρμογών και της διαμόρφωσης.

ΑΠΛΟ. ΔΙΑΙΣΘΗΤΙΚΟ. ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ. ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΕΛΕΓΧΟΣ SMART-HOME ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΟΔΗΓΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

[1] Για να χρησιμοποιήσετε τις υπηρεσίες NissanConnect, χρειάζεστε έναν λογαριασμό χρήστη NissanConnect Services και πρέπει να εγγραφείτε και να συνδεθείτε 
στην εφαρμογή NissanConnect Services με το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας. Για τη χρήση της δωρεάν εφαρμογής NissanConnect είναι απαραίτητη 
η χρησιμοποίηση κινητού smartphone συμβατό με λειτουργικό iOS or Android και κάρτα SIM με διαθέσιμα δεδομένα και σύνδεση σε πάροχο δικτύου. Όλες οι 
υπηρεσίες εξαρτώνται από την κάλυψη δικτύου του παρόχου.
[2] Το Apple CarPlay® και το Android Auto διατίθενται δωρεάν, ανάλογα με το μοντέλο και/ή την κατηγορία.Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε 
επικοινωνήστε με τον πλησιέστερο έμπορο Nissan ή επισκεφτείτε το www.nissan.gr. 
[3] Το Apple CarPlay® είναι εμπορικό σήμα της Apple Inc., κατοχυρωμένο στις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες. Το Android AutoTM και το λογότυπο Android Auto είναι 
εμπορικά σήματα της Google LLC. 
[4] Το Google Assistance και ορισμένες σχετικές λειτουργίες δεν είναι διαθέσιμες σε όλες τις γλώσσες ή χώρες. Οι επωνυμίες Google, Android, Android Auto, Χάρτες 
Google και άλλα σήματα είναι εμπορικά σήματα της Google LLC. 
[5] Δυνατότητα διαθέσιμη ανάλογα με την έκδοση, ή ως βασικά ή ως προαιρετικά (με επιπλέον χρέωση).



Αφήστε το Qashqai να απλοποιήσει 
τη ζωή σας με την ενσωματωμένη 
σουίτα Google built-in. 
Το Qashqai είναι πλέον μέρος του οικοσυστήματος της Google, 
με την ενσωματωμένη Google Suite, ως μέρος του NissanConnect 
Infotainment System. Αλληλεπιδράστε απρόσκοπτα, εντός και 
εκτός του αυτοκινήτου σας, αποκτώντας πρόσβαση στις βασικές 
εφαρμογές και υπηρεσίες της Google, κάνοντας το αυτοκίνητό 
σας μια λογική επέκταση του ψηφιακού σας κόσμου.

Το Google Assistant σάς επιτρέπει 
να χρησιμοποιείτε τη φωνή σας 
και μόνο για σχετικές υπηρεσίες εν 
κινήσει. Πείτε “Hey Google” για να 
ελέγξετε το σύστημα εξαερισμού, 
τα θερμαινόμενα καθίσματα, να 
πλοηγηθείτε με ακρίβεια στον 
επόμενό σας προορισμό ή ακόμα να 
κάνετε τηλεφωνικές κλήσεις.

Πλοηγηθείτε στους Χάρτες Google 
με ζωντανές ενημερώσεις χωρίς να 
χρειάζεται να συνδέσετε το smart-
phone σας. Με τον λογαριασμό 
Google θα αποκτήσετε μια 
εξατομικευμένη εμπειρία με χάρτες 
που ταιριάζουν με τη ρουτίνα, τις 
προτιμήσεις και το πρόγραμμά σας.

Είτε πρόκειται για λειτουργικές 
ανάγκες (π.χ. στάθμευση) είτε για 
απλή ψυχαγωγία, το Google Play 
Store προσθέτει περισσότερες 
από 70 εφαρμογές στον κατάλογο 
του αυτοκινήτου σας[3] - η χρήση 
των εφαρμογών απαιτεί σύνδεση 
στο διαδίκτυο και σύνδεση στον 
λογαριασμό Google. Μπορείτε 
να αγοράσετε Wi-Fi εντός του 
αυτοκινήτου ή να χρησιμοποιήσετε 
τα δεδομένα του τηλεφώνου σας.



Η ασφάλεια στο επίκεντρο.

Κάθε Qashqai είναι εξοπλισμένο με προηγμένες 
τεχνολογίες ασφάλειας*, σχεδιασμένες για να κοιτούν τον 
δρόμο, να κρατούν τους πάντες ασφαλείς και να παρέχουν 
ηρεμία. Το ProPILOT Assist με NAVI-Link[1][2] εξασφαλίζει μια 
άνετη, ξεκούραστη οδήγηση, διατηρώντας παράλληλα την 
ιδανική απόσταση από το προπορευόμενο όχημα. 

Κρατάει αποστάσεις. Υπολογίζει την απόσταση από το προπορευόμενο όχημα, 
ελέγχει την επιτάχυνση και την επιβράδυνση, έτσι ώστε να διατηρεί την κατάλληλη 
απόσταση μέσα στην προκαθορισμένη ταχύτητα.

Παρακολουθεί έως δύο οχήματα μπροστά σας. Όταν το σύστημα εντοπίσει 
μια απότομη επιβράδυνση μπροστά σας, σας δίνει μια ηχητική και οπτική 
προειδοποίηση για επιβράδυνση.

Μια πλήρης σειρά τεχνολογιών που θα σας βοηθήσουν να αποφύγετε την ακούσια 
έξοδο από τη λωρίδα σας. Σας διατηρεί στο κέντρο της λωρίδας, είτε στρίβοντας 
το τιμόνι, είτε φρενάροντας σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.

Παρακολουθεί τη γύρω περιοχή μπροστά από το αυτοκίνητο για οχήματα και 
πεζούς, βοηθώντας στην αποφυγή ή τη μείωση των ζημιών που προκαλούνται 
από συγκρούσεις.

INTELLIGENT CRUISE CONTROL 

INTELLIGENT FORWARD COLLISION WARNING

EMERGENCY LANE KEEPING

INTELLIGENT EMERGENCY BRAKE

[1] Τα διαθέσιμα χαρακτηριστικά διατίθενται ανάλογα με την έκδοση, ή ως βασικά ή ως προαιρετικά (με επιπλέον χρέωση). 
[2] Το ProPILOT είναι διαθέσιμο σε περιορισμένο αριθμό οχημάτων και μόνο σε εκδόσεις με αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων. Το ProPILOT είναι μια Προηγμένη 
τεχνολογία Υποστήριξης του Οδηγού (Advanced Driver Assist - ADA) αλλά δεν μπορεί να αποτρέψει τις συγκρούσεις. Το ProPILOT προορίζεται αποκλειστικά για 
αυτοκινητόδρομους (δρόμος που χωρίζεται από διαχωριστικές μπάρες) και απαιτεί από τον οδηγό να διατηρεί τον έλεγχο του οχήματός του (μάτια στον δρόμο/
χέρια στο τιμόνι). To Navlink υποστηρίζει αναγνώριση σημάτων οδικής κυκλοφορίας αλλά ενδέχεται να μην αναγνωρίζει / διαβάζει όλα τα σήματα υπό όλες 
τις συνθήκες. Ο οδηγός οφείλει να προσέχει τα σήματα και να συμμορφώνεται με τον ΚΟΚ. Είναι ευθύνη του οδηγού να παραμένει σε επιφυλακή, να οδηγεί με 
ασφάλεια και να είναι σε θέση να πάρει τον έλεγχο του οχήματός του, ανά πάσα στιγμή.
*Δεν πρέπει να βασίζεστε αποκλειστικά στις λειτουργίες διευκόλυνσης οδήγησης. Κάποιες λειτουργίες πιθανόν να μην λειτουργήσουν κάτω από κάποιες συνθήκες. 
Τηρείτε πάντα τα όρια ταχύτητας και τους υπόλοιπους κανόνες οδικής κυκλοφορίας.

Το Nissan Qashqai, με τη σουίτα τεχνολογιών ενεργητικής και παθητικής 
ασφάλειας, έχει επιτύχει βαθμολογία ασφάλειας 5 αστέρων EuroNCAP



Δύσκολη θέση; Κανένα πρόβλημα.
Παρκάρετε με αυτοπεποίθηση και έλεγχο με το νέο σύστημα 3D Around View Monitor*. Το αναβαθμισμένο 
AVM επιτρέπει στον οδηγό να βλέπει το αυτοκίνητο όχι μόνο από ψηλά, αλλά και να επιλέγει ένα από τα 
οκτώ διαφορετικά σημεία προβολής της εξωτερικής κάμερας. Το ProPILOT Park*, διαθέσιμο στο Qashqai με 
κινητήρα e-POWER, προσφέρει αυτόματη ανίχνευση χώρου στάθμευσης και αυτόματο έλεγχο του συστήματος 
διεύθυνσης, πέδησης και επιτάχυνσης κατά τη στάθμευση.

Κάμερα οπισθοπορίας: 
Δείτε τι υπάρχει πίσω σας

Δεξιά πλευρική κάμερα: 
Δείτε το κράσπεδο

Περιμετρική θέαση: 
Ψηφιακή θέα 360°

Εμπρόσθια κάμερα: 
Συνδυασμός εμπρός και 

επάνω θέασης για τέλειο 
παρκάρισμα

Είναι ευθύνη του οδηγού να παραμένει σε επαγρύπνηση, να οδηγεί με ασφάλεια και να είναι σε θέση να πάρει τον έλεγχο του οχήματός του, ανά πάσα στιγμή.

Καλύτερο από όλες τις απόψεις.
Συνδυαστική εικόνα από κάθε ζευγάρι καμερών της 
εμπρόσθιας, πίσω και πλάγιας όψης του οχήματος. 
Η επιλογή Invisible Hood View* σάς προσφέρει πλήρη 
ορατότητα στο επίπεδο του εδάφους, ιδανική για 
στενούς χώρους παρκαρίσματος.

*Τα διαθέσιμα χαρακτηριστικά διατίθενται ανάλογα με την έκδοση, ή ως βασικά ή ως 
προαιρετικά (με επιπλέον χρέωση).



190hp
Άμεση Ισχύς 
& Επιτάχυνση

33%[1] 17%[1]
βελτιστοποίηση 
καυσίμου σε 
οδήγηση μέσα στην 
πόλη[2]

βελτιστοποίηση 
καυσίμου σε 
συνδυασμένο κύκλο 
οδήγησης[2]

Έως Έως

Έως

Επιλέξτε το ιδανικό σύστημα κίνησης για εσάς 
και τις ανάγκες σας.
Το νέο Qashqai προσφέρει δύο συναρπαστικά συστήματα κίνησης για να επιλέξετε αυτό που σας ταιριάζει 
καλυτέρα. Οδηγήστε απρόσκοπτα, χωρίς την ανάγκη φόρτισης με πρίζα, με τη μοναδική τεχνολογία 
e-POWER της Nissan. Το e-POWER προσφέρει απόκριση και αθόρυβη απόδοση από έναν ηλεκτρικό κινητήρα 
με μπαταρία που επαναφορτίζεται από έναν βενζινοκινητήρα με χαμηλή κατανάλωση καυσίμου. Εσείς 
απολαμβάνετε στο έπακρο την αίσθηση της ηλεκτροκίνησης, με την άνεση που θα περιμένατε από έναν 
βενζινοκινητήρα, αλλά με τα πλεονεκτήματα της καλύτερης οικονομίας καυσίμου και των χαμηλότερων 
εκπομπών ρύπων. Διαφορετικά, μπορείτε να επιλέξετε τον ήπια υβριδικό βενζινοκινητήρα που βοηθά στη 
μείωση της κατανάλωσης καυσίμου και παρέχει άφθονη ισχύ. Ιδανικό για αστική και εξωαστική οδήγηση. 

Συνδυασμός ηλεκτροκινητήρα που κινεί τους 
τροχούς και βενζινοκινητήρα που φορτίζει 

την μπαταρία. 

e-POWER MILD HYBRID

Ένας βενζινοκινητήρας υποστηρίζεται 
από μπαταρία κατά την επιτάχυνση και τη 

στάση.

[1] Η σύγκριση έγινε ανάμεσα στο Nissan Qashqai e-Power N-Connecta και το Nissan Qashqai Hybrid 158ps XTronic N-Connecta. 
[2] Nissan Qashqai Hybrid 158ps XTronic N-Connecta: κατανάλωση καυσίμου (l/100 km): χαμηλή: 7,9, μεσαία: 6,1, υψηλή: 5,4, εξαιρετικά υψηλή:6,9, συνδυασμένη: 6,4, 
Συνδυασμένες εκπομπές CO2 (g/km): 145. Nissan Qashqai e-Power N-Connecta: κατανάλωση καυσίμου συνδυασμένη (l/100 km): 5,5. Συνδυασμένες εκπομπές CO2 
(g/km): 124. Το όχημα έχει έγκριση τύπου σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕΕ χρησιμοποιώντας την πιο ρεαλιστική διαδικασία δοκιμής WLTP. Επομένως, οι τιμές 
NEDC δεν είναι διαθέσιμες για αυτό το όχημα.



Μεγαλύτερος χώρος αποσκευών.
Με έως 1447L χώρου αποσκευών, το Νέο Qashqai είναι 
έτοιμο να μεταφέρει ό,τι χρειάζεστε. Δύο πατώματα 
χώρου αποσκευών (εύκολα στο καθάρισμα), προσφέρουν 
16 διαφορετικές επιλογές διαμόρφωσης του χώρου, για 
μέγιστη ευελιξία ανεξάρτητα από το φορτίο σας. Έξυπνες 
λειτουργίες όπως το ηλεκτρικό άνοιγμα hands-free της 
πίσω θύρας* και το ευρύ άνοιγμα των πίσω θυρών, κάνουν 
τη ζωή σας πιο εύκολη, ώστε να μπορείτε να απολαύσετε 
στο έπακρο τις διαδρομές σας.

Ηλεκτρική πίσω θύρα Hands-free* 504L χώρος αποσκευών

85° άνοιγμα θυρών
*Τα διαθέσιμα χαρακτηριστικά διατίθενται ανάλογα με την έκδοση, ή ως βασικά ή ως 
προαιρετικά (με επιπλέον χρέωση).

1447L ΜΕ ΑΝΑΔΙΠΛΟΥΜΕΝΑ 
ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ

504L ΧΩΡΟΣ 
ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ



Κάντε το Qashqai σας  
τόσο μοναδικό όσο είστε 
και εσείς.
Με 6 επιλογές εκδόσεων - συμπεριλαμβανομένης 
και της νέας sport έκδοσης N-Design – με 
πολλαπλές επιλογές εξοπλισμού και αξεσουάρ, 
μπορείτε να διαμορφώστε το Qashqai σας όπως 
ακριβώς σας ταιριάζει. Τώρα, με 8 χρωματικούς 
συνδυασμούς και 5 επιλογές διχρωμίας, το 
Qashqai σας θα ξεχωρίζει σε κάθε διαδρομή.



ΧΡΩΜΑΤΑ
MONOXΡΩΜΟ ΑΜΑΞΩΜΑ (ΑΦΟΡΑ ΣΤΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ UNIQUE, N-CONNECTA & Ν-CONNECTA FEEL)

ΑΜΑΞΩΜΑ ΜΕ ΔΙΧΡΩΜΙΑ (ΑΦΟΡΑ ΣΤΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Ν-DESIGN, TECHNA, TECHNA+)

ΟΡΟΦΗ

FAP OCEAN DEEP (ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΩΚΕΑΝΟΥ) ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ

XGZ ΜΑΥΡΟ & ΜΠΛΕ (RCF)

RCF BLUE (ΜΠΛΕ)
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ

XKJ ΜΑΥΡΟ & ΛΕΥΚΟ ΠΕΡΛΑ (QBE)

KBY GREY PEARL (ΑΝΟΙΧΤΟ ΓΚΡΙ) 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ

QBE WHITE PEARL (ΛΕΥΚΟ ΠΕΡΛΑ) 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ

KYO SILVER (ΑΣΗΜΙ) 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ

KAD GREY (ΓΚΡΙ) 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ

NBV FUJI RED (ΚΟΚΚΙΝΟ/
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ) ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ

XEX MAYΡΟ & ΑΝΟΙΚΤΟ ΓΚΡΙ (KBY)

GAT BLACK (ΜΑΥΡΟ)
 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ

YAU ΜΑΥΡΟ & FUJI RED (NBV) YBG  MAYΡΟ & ΟCEAN DEEP (FAP)

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ

ΖΑΝΤΕΣ

ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 17’’
(UNIQUE)

ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 18’’ 
DIAMOND-CUT (e-POWER 
UNIQUE & N-CONNECTA & 

N-CONNECTA FEEL)

ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 19’’ 
DIAMOND-CUT AERO CLAD

(TECHNA)

ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 20’’ 
DIAMOND-CUT

(N-DESIGN)

ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 20’’ 
DIAMOND-CUT

(TECHNA+)

MΑΥΡΟ ΥΦΑΣΜΑ
UNIQUE 

ΜΑΥΡΟ ΔΕΡΜΑ ΑΝΑΓΛΥΦΟ ΜΕ PVC & 
ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟ
TECHNA

ΜΑΥΡΟ ΥΦΑΣΜΑ & PVC
Ν-CONNECTA & N-CONNECTA FEEL

PREMIUM ΜΑΥΡΟ ΔΕΡΜΑ ΑΝΑΓΛΥΦΟ
TECHNA+

ΜΑΥΡΟ ΔΕΡΜΑ ΑΝΑΓΛΥΦΟ ΜΕ ALCANTARA® 
& ME ΑΝΑΓΛΥΦΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ ‘QASHQAI’
N-DESIGN



ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ QASHQAI
UNIQUE

N-CONNECTA (επιπλέον της Unique) 

Εξωτερικό 
Ζάντες ελαφρού κράματος 17’’ (στα e-Power 18’’)
Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι και ηλεκτρικά 
αναδιπλούμενοι καθρέφτες
Προβολείς LED
Φώτα ημέρας & πίσω φωτιστικά LED
Αισθητήρες φωτός και βροχής
Κεραία τύπου «καρχαρία»

Άνεση
Καθίσματα MONOFORM
Κάθισμα οδηγού με ρύθμιση απόστασης, κλίσης και ύψους
Κάθισμα συνοδηγού με ρύθμιση απόστασης και κλίσης
Αναδίπλωση πίσω καθίσματος 60:40
Βοηθητικές λαβές οροφής
Αυτόματος διζωνικός κλιματισμός
Θήκη γυαλιών ηλίου
Ποτηροθήκες εμπρός
Αποθηκευτικοί χώροι στις πόρτες

Εξωτερικό 
Χειρολαβές θυρών με μπουτόν
Ράγες οροφής σε ασημί

Ασφάλεια
Πέδηση Έκτακτης Ανάγκης με αναγνώριση πεζών και 
δικυκλιστών (Forward Emergency Brake w/ Pedestrian & 
Cyclist recognition)
Υποβοήθηση πέδησης σε διασταύρωση (Junction support)
Προειδοποίηση εμπρόσθιας σύγκρουσης (Forward 
Collision Warning)
Προειδοποίηση αλλαγής λωρίδας με λειτουργία 
παρέμβασης (Lane Departure Warning & Intervention)
Προειδοποίηση τυφλού σημείου με λειτουργία 
παρέμβασης (Blind Spot Warning & Intervention)
Ειδοποίηση κόπωσης οδηγού (Driver Attention Alert)
Ειδοποίηση υπέρβασης ορίων ταχύτητας (Intelligent Speed 
Assist)
Προσαρμοζόμενο Cruise Control με περιοριστή ταχύτητας 
(Adaptive Cruise Control w/ Speed Limiter)
Αναγνώριση σημάτων Κ.Ο.Κ. (Traffic Sign Recognition)
Προειδοποίηση επερχόμενου οχήματος κατά την όπισθεν 
(Rear Cross-Traffic Alert)
Έκτακτη πέδηση κατά την όπισθεν (Rear Automatic 
Braking)
Υποβοήθηση υψηλής σκάλας προβολέων (High-Beam 
Assist)
Δυναμικός Έλεγχος Οχήματος (Dynamic Vehicle Control)
Διαφορικό Περιορισμένης Ολίσθησης (Limited Slip 
Differential)
Λειτουργία ειδοποίησης έκτακτης πέδησης (Emergency 
STOP signal)
Μετωπικοί αερόσακοι οδηγού/συνοδηγού
Πλευρικοί αερόσακοι εμπρός
Αερόσακοι τύπου «κουρτίνας»
Ενδιάμεσος αερόσακος εμπρός
Ειδοποίηση ζωνών ασφαλείας (x5)
Κεντρικό κλείδωμα με τηλεχειρισμό

Εσωτερικό 
Επένδυση οροφής σε ανοικτή απόχρωση
Υφασμάτινη επένδυση καθισμάτων
Εσωτερικός διάκοσμος με PVC & γκρι ύφασμα
Κεντρική κονσόλα και υποβραχιόνια θυρών σε PVC
Προσωρινή ρεζέρβα (εκτός e-Power)
Λεπτομέρειες “Gloss Black” & “Satin Chrome”
Εσωτερικός καθρέφτης με ρύθμιση ημέρας/νύχτας
Αλεξήλια οδηγού/συνοδηγού με καθρέφτη

Τεχνολογία
Επιλογή τρόπου οδήγησης (ECO/NORMAL/SPORT)
Μπουτόν εκκίνησης κινητήρα
Ηλεκτρικό χειρόφρενο
Υποβοήθηση εκκίνησης σε κλίση (Hill Start Assist)
Λειτουργία Auto-Hold
Android Auto & Apple CarPlay
Θύρες USB-C εμπρός
Έξυπνο κλειδί (i-Key)
Paddles αλλαγής σχέσεων πίσω από το τιμόνι (μόνο στα 
158PS)
Κάμερα πίσω θέασης (Rear View Monitor)
Αισθητήρες παρκαρίσματος πίσω
A-IVI 12.3” με 6 ηχεία

Εσωτερικό 
Επένδυση θυρών με ύφασμα & PVC
Εσωτερικός διάκοσμος σε PVC
Λεπτομέρειες σε “Anodized Black” & “Satin Chrome”
Αλεξήλια οδηγού/συνοδηγού με φως

N-Design / N-Sport (επιπλέον της 
N-Connecta)

Τechna Plus (επιπλέον της Techna)

Techna (επιπλέον της N-Connecta)
Εξωτερικό 
Ζάντες ελαφρού κράματος 19’’ Diamond Cut
Εξωτερικοί καθρέφτες με μνήμη
Ενδείκτες πορείας με σειριακή λειτουργία
Πίσω φωτιστικά “SuperRed”
Αλλαγή προβολής καθρεφτών κατά την όπισθεν
Προσαρμοζόμενη δέσμη προβολέων (Adaptive Driving 
Beam)
Λεπτομέρειες “Glossy Black” στους προφυλακτήρες και τα 
φτερά

Εσωτερικό 
Επένδυση καθισμάτων PVC
Ατμοσφαιρικός φωτισμός RGB
Λεπτομέρειες σε “Dark Pattern” & “Satin Chrome”

Άνεση 
Κάθισμα οδηγού με ηλεκτρικές ρυθμίσεις και μνήμη
Κάθισμα συνοδηγού με οσφυϊκή υποστήριξη

Εξωτερικό 
Ζάντες ελαφρού κράματος 20’’ Diamond Cut
Ανάρτηση Multi-Link
Πίσω φωτιστικά “SuperRED”
Ράγες οροφής σε μαύρο
Διχρωμία αμαξώματος
Προσαρμοζόμενη δέσμη προβολέων (Adaptive Driving 
Beam)
Ενδείκτες πορείας LED με σειριακή λειτουργία

Εξωτερικό 
Ζάντες ελαφρού κράματος 20’’ Diamond Cut
Ανάρτηση Multi-Link

Εσωτερικό 
Δερμάτινη επένδυση καθισμάτων
Εσωτερικός διάκοσμος σε Alcantara

Άνεση
Εμπρόσθια καθίσματα με λειτουργία μασάζ
Κάθισμα συνοδηγού με ηλεκτρικές ρυθμίσεις

Τεχνολογία
Ηχοσύστημα BOSE με 10 ηχεία

Εσωτερικό 
Επένδυση οροφής σε σκούρα απόχρωση
Ατμοσφαιρικός φωτισμός RGB
Επένδυση καθισμάτων με δέρμα και Alcantara

Τεχνολογία
Κάμερα Περιμετρικής Θέασης (Around View Monitor)
Θύρες USB πίσω
Πλήρως αυτόματη λειτουργία παρκαρίσματος (Full-Auto 
Parking) ΜΟΝΟ ΣΤΑ e-Power
NissanConnected Services
Πίνακας οργάνων TFT 12,3’’
Ασύρματη φόρτιση κινητού
Pro-Pilot Assist (εκτός 140PS)
Drive Assist (μόνο στα 140PS)

Διπλό πάτωμα χώρου αποσκευών
Δερμάτινο τιμόνι & μοχλός ταχυτήτων
Εσωτερικός καθρέφτης με αυτόματη σκίαση
Ατμοσφαιρικός φωτισμός (Λευκό)

Άνεση 
Κάθισμα οδηγού με ηλεκτρική ρύθμιση οσφυϊκής 
υποστήριξης
Κεντρική κονσόλα με αποθηκευτικό χώρο
Κάθισμα συνοδηγού με ρύθμιση ύψους
Υποβραχιόνιο πίσω με ποτηροθήκες

TO NISSAN QASHQAI 
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

3ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

12ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗΣ

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Πακέτο “Feel” = Γυάλινη οροφή, Θερμαινόμενο τιμόνι, Θερμαινόμενα καθίσματα 
εμπρός



1. Μαύρο γυαλιστερό φινίρισμα (Sport pack)
3. Μπάρες οροφής 

4. Μπαγκαζιέρα μεσαίου μεγέθους 

5. Κάλυμμα καθρέφτη σε γκρι απόχρωση
2. Αποσπώμενος κοτσαδόρος και ηλεκτρικός κοτσαδόρος (TEK) 13 PIN 
με ενσωματωμένο πρόσθετο τροφοδοτικό (APS) [1] 

1.

1.

2.

3.

4.

5.

Κάνετε κάθε διαδρομή πιο όμορφη, 
πιο έξυπνη και πιο εύκολη.
Τα αξεσουάρ Nissan σάς βοηθούν να εξατομικεύσετε και να σχεδιάσετε 
το Νέο Qashqai, να το κάνετε ακόμα πιο άνετο και ακόμα πιο εύχρηστο. 
Προστατεύστε τον χώρο αποσκευών από βρωμιά, λάσπη και νερό ή 
προσθέστε κοτσαδόρο για συναρπαστικές οικογενειακές περιπέτειες. Και αν 
χρειάζεται να μεταφέρετε ποδήλατα, σκι, σνόουμπορντ, ή απλά περισσότερα 
πράγματα, τα ράφια, τα κιβώτια και οι άλλοι μεταφορείς φορτίου είναι ειδικά 
σχεδιασμένοι για να ταιριάζουν έξυπνα, προσφέροντας ακόμα περισσότερη 
ασφάλεια και αντοχή.

1 -

2 -

3 -

4 -

5 -

6 -

7 -

8 -

9 -

2 3

4 5

6 7
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Αποσπώμενος κοτσαδόρος και ηλεκτρικός 
κοτσαδόρος (TEK) 13 PIN με ενσωματωμένο 
πρόσθετο τροφοδοτικό (APS) [1]
 
Πίσω προστατευτική ποδιά - Explorer pack 

Εμπρός προστατευτική ποδιά - Explorer pack 

Εμπρός Διακοσμητικό, Χρώμιο – Sport Pack 

Πίσω Διακοσμητικό, Χρώμιο – Sport Pack 

Βελούδινα πατάκια απο ανακυκλωμένα υλικά [1] 

Ζάντες αλουμινίου 19’’ 

Κάμερα καταγραφής οδήγησης (DVR) 

Φωτιζόμενα προστατευτικά εισόδου με 
λογότυπο e-POWER 

“Τα αξεσουάρ και οποιοσδήποτε πρόσθετος 
εξοπλισμός τοποθετηθεί μετά την πώληση από 
τον πελάτη μπορεί να έχουν αντίκτυπο στις 
ανακοινωμένες τιμές κατανάλωσης του οχήματος. 
Τα γνήσια αξεσουάρ Nissan καλύπτονται από την 
εγγύηση νέου οχήματος 3 ετών / 60.000 μίλια 
(ό,τι προκύψει πρώτο), εάν υπάρχουν πριν από την 
παράδοση του οχήματος ή κατά τη διάρκεια της 
περιόδου εγγύησης του νέου οχήματος. Τα γνήσια 
αξεσουάρ Nissan πρέπει να τοποθετούνται από 
αντιπρόσωπο ή επίσημο επισκευαστή της Nissan. 
Τα γνήσια αξεσουάρ που τοποθετούνται εκτός της 
περιόδου εγγύησης του νέου οχήματος ή από τρίτους 
ή από τον πελάτη καλύπτονται μόνο από την εγγύηση 
γνήσιων ανταλλακτικών και αξεσουάρ της Nissan για 
12 μήνες / απεριόριστα χιλιόμετρα. 
 
[1] Η κάλυψη εγγύησης προϊόντων επιλογής αξεσουάρ 
εξαρτάται από τον προμηθευτή. Για περισσότερες 
πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον εξουσιοδοτημένο 
αντιπρόσωπο ή επισκευαστή της Nissan.

8

1



QASHQAI ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ   140ps M/T 158ps CVT  158ps CVT 190ps e-POWER A/T
(σύμφωνα με οδηγία 2018/1832AP)  2WD 2WD  4WD 2WD

Tύπος Καυσίμου    Βενζίνη 

Κυβισμός κινητήρα [cc]  1.332   1.497

Αριθμός κυλίνδρων   4   3

Αριθμός βαλβίδων ανά κύλινδρο   4   4

Τύπος κινητήρα   MHEV - HR13   KR15

Τεχνολογία κινητήρα   Turbo   VCR

Διάμετρος x Διαδρομή [mm]  72.2 x 81.3    84 x 90.1

Σχέση συμπίεσης [mm]  10.5   8.0 - 14.0

ΒΑΡΗ & ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

Α - Συνολικό μήκος  [mm]   4425

B - Μεταξόνιο [mm]   2665  

C - Συνολικό πλάτος (καθρέφτες σε αναδίπλωση) [mm]   1848

D - Συνολικό ύψος (χωρίς φορτίο) [mm]   1625           

Συνολικό πλάτος (καθρέφτες ανοικτοί) [mm]   2084

Πρόβολος εμπρός [mm]   920

Πρόβολος πίσω [mm]    840

Μέγιστο επιτρεπτό βάρος (Συνολικά) [kg] 1935 1985  2040 2.80

Μέγιστο βάρος έλξης (με φρένα) [kg] 1400 1800  1800 750

Μέγιστο βάρος έλξης (χωρίς φρένα) [kg]  700 725  750  750

Μέγιστο βάρος στον κοτσαδόρο [kg] 100 100  100 100

Όγκος χώρου αποσκευών [lt]  400 - 468   402 - 436

Όγκος χώρου αποσκευών   

(καθίσματα σε αναδίπλωση, ύψος εταζέρας [lt]  867 - 935   869 - 903

ΑΜΑΞΩΜΑ

Διάμετρος στροφής (curb to curb) [mm]   11.1

Διάμετρος στροφής (wall to wall) [mm]   11.5

Γωνία προσέγγισης [deg]   17.3

Γωνία διαφυγής [deg]   25.9

Γωνία ράμπας [deg]   18

Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος (χωρίς φορτίο) [mm]   183

Ανάρτηση εμπρός    Γόνατα McPherson

Ανάρτηση πίσω              Aντιστρεπτική δοκός με ελατήρια / MultiLink με ζάντες 20’’

Τύπος φρένων εμπρός    Αεριζόμενοι Δίσκοι

Τύπος φρένων πίσω    Συμπαγείς Δίσκοι

A
B

C

D

Nissan Eπέκταση
Eγγύησης

Η επέκταση εγγύησης Nissan σάς 
προσφέρει την ευκαιρία να επεκτείνετε 
την εγγύηση 3 Ετών/100.000km 
για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα ή 
χιλιομετρική κάλυψη. Επιλέξτε τον τύπο 
εγγύησης που ταιριάζει καλύτερα στη 
χρήση που θα κάνετε. Κάλυψη με γνήσια 
ανταλλακτικά NISSAN από έμπειρους 
τεχνικούς της NISSAN.

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ   140ps M/T 158ps CVT  158ps CVT 190ps e-POWER A/T
(σύμφωνα με οδηγία 2018/1832AP)  2WD 2WD  4WD 2WD

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ - WLTP                                                                                                                 

Μέγιστη ιπποδύναμη ps 140 158  158 190

Μέγιστη ροπή Nm 240 270  270 330

Επιτάχυνση 0 - 100 [sec] 10.2 9.2  9.9 7.9

Μέγιστη ταχύτητα [km/h] 196 199  190 170

Κατανάλωση καυσίμου Low Phase lt/100km 8.5-8.6 7.9-8.0  8.6-9.1 4.9-5.1

Κατανάλωση καυσίμου Medium Phase lt/100km 6.2-6.5 5.9-6.2  6.6-6.9 4.2-4.4

Κατανάλωση καυσίμου High Phase lt/100km 5.4-5.5 5.3-5.5  5.8-6.0 4.5-4.7

Κατανάλωση καυσίμου Extra High Phase lt/100km 6.4-6.6 6.7-6.9  7.3-7.5 6.3-6.5

Κατανάλωση καυσίμου Combined Phase lt/100km 6.3-6.5 6.3-6.5  6.9-7.1 5.1-5.3

Εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα CO2 g/km 142-147 141-146  155-160 116-120



QASHQAI 2024FG

Γενική Αντιπροσωπεία Νικ. Ι. Θεοχαράκης Α.Ε.
Λ. Αθηνών 169, 104 47 Αθήνα , Τηλ. 210 3479700

5ο χλμ. Θεσ/κης - Κατερίνης, 57009 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310 751770

Έγινε κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να διασφαλιστεί η ορθότητα του περιεχομένου αυτού του εντύπου 
κατά τον χρόνο εκτύπωσης. Το έντυπο ενδέχεται να παρουσιάζει πρωτότυπα οχήματα που εκτίθενται σε σαλόνια 
αυτοκινήτου. Σύμφωνα με την πολιτική της εταιρείας για συνεχή βελτίωση των προϊόντων της, η Nissan Internation-
al διατηρεί το δικαίωμα να προχωρήσει σε αλλαγές ως προς τις προδιαγραφές, τον εξοπλισμό και τα αυτοκίνητα 
που περιγράφονται και παρουσιάζονται σε αυτή την έκδοση χωρίς προειδοποίηση. Οι επίσημοι έμποροι Nissan 
ενημερώνονται για τις αλλαγές αυτές. Λόγω των περιορισμών των μεθόδων εκτύπωσης που χρησιμοποιούνται, τα 
χρώματα που εμφανίζονται σε αυτό το έντυπο ενδέχεται να διαφέρουν από τις πραγματικές αποχρώσεις της βαφής 
και των υλικών της ταπετσαρίας που χρησιμοποιούνται. Απαγορεύεται η μερική ή ολική αναπαραγωγή αυτού του 
εντύπου χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση της Nissan International. Τα σχετικά δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας 
διατηρούνται από τις εταιρείες του ομίλου Nissan.




